
H*

*

*

*

*

D

C2

E

F

G

D

A

B

B

E12546

MONTAGE SCHEMA
PACKUNGSINHALT 
n° 1 Rahmen (A)
n° 2 Boden / Dach (B)
n° 1 Vorderer 19"-Rahmen (C1)
n° 2 Hintere 19"-Schienen (C2)
n° 2 Seitenwand (D)
n° 1 Tür (E)
n° 12 Schrauben M6 (F - G)
n° 2 Kabel M / T

Montagewerkzeug
Kreuzschlitzschraubendreher (nicht enthalten)

OPTIONAL
n° 2 zusätzliche 19"-Montageschienen
n° 1 Rückwand (H)

MONTAGE ANLEITUNG
*Falls Sie Rückwand H (optional) verwenden, hängen Sie sie  am Rahmen ein.

1 Montieren Sie Rahmen A  an der Wand, mittels 4 geeigneten 
Dübeln und Schrauben (nicht im Lieferumfang enthalten)

2 Befestigen Sie Dach und Boden B am Rahmen mittels 4 M6 Schrauben
3 Schrauben Sie die 19"-Rahmen C1 und C2 mit 8 M6 Schrauben an Dach und Boden
4 Befestigen Sie die Erdungslaschen
5 Verbinden Sie die Erdungskabel
6 Setzen Sie die Seitenteile D und die Fronttür E ein

WICHTIG!! Falls der Schrank nicht sofort an der Wand montiert wird und die Rückwand H 
bereits eingehängt ist, empfehlen wir, diese mit 4 Käfigmuttern und 4 M6 Schrauben (nicht im
Lieferumfang) am Rahmen sicher zu verschrauben.

DEU

C2
C1




